POHYB JE ZAKLADN/
PROJEY ZIVOTA

Na sousi vladne rychlosti gepar___Stihly.

Je to jedina kockov___ta Selma, kterd nema
zatazitelné drapy. Jeho tru__ maze
dosahnout nejv__Se 130 cm. Za antilopami,
zajici a podobnou kofisti se nejprve tise plizi.
Pak pru__ce v__razi ke konec¢né Stvanici
tryskem. Podle nejnovéjSich méreni

v__nikd gepar___rychlosti 115km za hodinu.
Tuto rychlost vak neudrzi dlouho, a po péti
stech metrech Stvanici za kofisti vzda.

Dokaze se pribl__Zovat ke kofisti i skokem. Kol__k metr mtze m___t délka gepardiho skoku
jestl__Ze b__va témér kazdy gepard(i___ skok nejv__Se pétkrat delsi nez je délka jeho trupu?

Dopln.

Podtrhni znacky jednotek délky.

Podtrhni znacky jednotek rychlosti a precti je.
Zjisti, kolik zakd ve tiidé doslo k vysledku mensimu
nez 6m 50 cm? Je jejich odpovéd také spravna?

Klokani patfi mezi savce pohybujici se na sousi. Klokan rudy
je znam svymi dlouhymi skoky. Ocas pouziva jako kormidlo.
Jeden jeho skok miZe byt dlouhy az 12 metr(.

Podtrhni jednotky délky.

Rozhodni, zda by klokan dokazal preskocit jedinym
skokem Ctyri automobily (stojici za sebou na délku, bez mezer),
pokud by kazdy z automobilt dosahoval délky tfi metrd?

Y

PStros dvouprsty je prizplsoben k rychlému obratnému béhu.

Je nejrychlejsim nelétajicim bézcem mezi suchozemskymi ptéky.

Na zemi nema prirozené nepratele, a to prispélo k Uplné ztraté letovych
schopnosti, mala kridla jeho tézké télo neunesou. Néktefi pStrosi
dosahuji nejvyssi rychlosti 60-71km za hodinu.

Nejrychlejsim létajicim béZzcem je kukacka kohouti. Ackoli létat

dovede, radéji se pohybuje po zemi. Pfi ohrozeni se rozbéhne, klickuje

a preskakuje prekazky. Kukacce kohouti byla
namérena rychlost o 29km za hodinu nizsi nez
nejvyssi rychlost pstrosa. Jaké rychlosti kukacka
dosahla pri méreni?

é Podtrhni jednotky rychlosti.

Zjisti, které oblasti obyva kukacka kohouti a které
pstros dvouprsty. Mohli by se ve volné prirodé setkat?



